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Llenn paboTbl:

* [MonyynTb ypaBHEHWE HECTALMNOHAPHOM
Anddy3mm BeLlecTBa Ha PACTYLLYIO YacTmuy ¢
YYETOM ABUKEHMA TPAHULbI U
cTepaHOBCKOIo Te4YEeHMUA.

* [locTponTb aBTOMOAE/IbHOE peLlEHME 3TOrO
YpaBHeHUA.

* PaccmoTpeTb XapaKTepHble CUTYyaLUUKM 3TOU
33,341 B 3aBMCUMOCTU OT NApamMeTpoB
pacTeopa.



n(r,t)+n,(r,t)=n(r,t)
[PaHUYHbIE YCNOBUA:

" n(R(t),t)=n,,n(r>oo,t)=n

YcnoBue naeanbHoOCTH pacTtBoOpa:
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YpaBHEHME HENPEPbLIBHOCTY: YpaBHeHuMe banaHca BeWwecTBa Ha rpaHuLLe:

on, (r,t)

= —divj, (r,t) n,R(t)+(J,(R(t).t)—n,R(t))=0
[ToTok yacTuil B cilydae HEMOCTOSIHHOW CYMMAapHOUW KOHIIEHTPAllMKA pacTBOpA :

o n(r.t)
or n(r,t)

ji(r,t)=—Dn(r,t) +n,(r,t)u(r,t)

NTorosoe BblpaKeHne aNnA noToKa 4aCtumu.
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YpaBHeHMEe HecTaumMoHapHoM andpdy3nm BewecTsa Ha PacTyLLyO YacTmuy:

on(r,t) aznl(r,t)+ 2D (1-nyv,)R*(t)R(t) |on,(r t)
ot or’ r r or
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ABTOMOAENbHOE peweHne BO3MOXKHO MNMpU:

R(t)R(t) = const

[Mepexoasa K aBTOMOAE/IbHON NEPEMEHHOMN B YyPaBHEHUM
H6anaHca BelecTBa Ha rpaHnLLE HaxXoAMM:

dny (p)
RR dp |

D ng (1_ n’_loovl)

Bo3MoOrKeH aBTOMOAE/IbHbIN PeKMM pocTa!




PelleHWe ypaBHEHUA Ha KOHUEHTPALMIO C y4EeTOM
rPaHUYHbIX YCNOBUN:
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3TK BblpaXKeHnA onpeaensaoT NCKOMOe pellueHue 3aaa4m!




Cnyuait pocta Kanau B naporasoBou cpeae ( KoHaeHcauma napa
npu atmocdepHbIX YyCAOBUAX):
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Cnyuait pocta ny3bipbKa B CUJIbHO NepecbiLeHHOM
pacTBope XUAKOCTU:
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Cnyuaii pocma Kanau e paccaausarouwjemcsa
3 udKom pacmeope:
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ToyHoOe ypaBHeHMe Ha b:
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Cnacmbo 3a BHUMaHuel



